



Голос времени

5 МАРТА
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 19 (6571)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, дорогие женщины!

Месяц март особенный, потому что он связан с одним из самых трогательных праздников - Международным женским днем 8 марта.

Женщины во всем мире олицетворяют такие великие понятия, как Счастье, Добро, Красота и Молодость. Они дарят мужчинам любовь, заботу, нежность, вдохновляют нас на подвиги, творческие дерзания. Меняются времена, но неизмены самые прекрасные чувства к материам, женам, сестрам, дочерям.

Милые женщины, самые нежные и теплые слова в этот день только для вас!

Искренне хочется пожелать вам в этот день здоровья, женского счастья. Пусть никогда не гаснет огонь вашего семейного очага, радуют здоровьем и успехами ваши дети, полнятся достатком ваши дома, пусть всегда будут согреты ласковым солнечным светом ваши будни, а любовь и признание окружающих сделают вас еще прекрасней! И пусть в этот день сотни нежных улыбок и ярких цветов подарят вам те, кто дорог и близок!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

Свои поздравления с праздником всем

женщинам района прислал губернатор края Александр Черногоров. «Спасибо вам за труд, за материнский подвиг. Спасибо вам за силу духа, которой вы щедро делитесь с нами. Пусть в вашей жизни будет как можно больше поводов для радости. Пусть в каждом доме будет мир, согласие и достаток. Мы вас ценим и любим! Счастья вам, дорогие наши женщины!» - говорится в поздравлении.

Председатель Госдумы края Юрий Гонтар та же поздравил кировчанок. Он пожелал им здоровья, счастья, любви. «Низкий вам поклон, дорогие мои землячки, за ваш повседневный труд на работе и дома, на благо общества и на благо семьи, во имя будущего детей и внуков, будущего края и всей России!» - сказано в телеграмме.

В телеграмме депутата Госдумы РФ Александра Ищенко говорится, что День 8 марта в России традиционно отмечается как день матери, жен, дочерей, как день мужского поклонения женской доброте и милосердию, вере и преданности, красоте и сердечному теплу.

Самые искренние пожелания счастья, здоровья, любви и мира адресует депутат кировчанкам.

Милые, добрые, нежные, славные горожанки! С первым весенним праздником вас - Днем 8 марта!

Желаем вам счастливых, долгих лет. Море счастья и радости в ваших домах. Побольше здоровых и крепких детей и внуков в ваших семьях. Будьте всегда любимы и любите. Мира, добра и благополучия вам, дорогие!

Владимир КУЗНЕЦОВ, глава города Новопавловска; Валентина ВОЛКОВА, председатель городского Совета депутатов.

Наши милые, очаровательные женщины! От имени мужского коллектива сердечно поздравляю вас с праздником весны!

Пусть хватает в жизни теплоты, Сердечности и доброго внимания, И пусть легко сбываются мечты И самые заветные желания!

Владимир ТАЛАЛУЕВ, директор АООТ «Автомобилист».

Милые коллеги! Желаем вам нежности, тепла, любви, надежных плеч рядом, здоровья. Чтобы в семье все было хорошо, чтобы работа была в радость.

Будьте счастливы, милые женщины! И пусть будет радостно у вас на душе все 365 дней в году. Помните, что вы самые красивые и обаятельные, самые нежные и любимые и оставайтесь такими всегда!

Александр ТУПИЧЕНКО, директор ГУП «Центральная районная аптека №28»; профком.



Веселое настроение у Аллы Покрепиной, как и у всех участниц районного праздника,строенного им в честь 8 Марта.

Еще бы! Ведь их называли самыми красивыми и мудрыми, дарили улыбки, цветы и подарки самые известные мужчины района: Петр Кожин, Сергей Винников, Савелий Арапиди, Петрос Погосян, Евгений Мараховский, Андрей Залата и даже целовали. И главное - все они, как один, признались прекрасной половине рода человеческого в вечной и верной любви!

(Подробнее об этом - в следующих номерах газеты)

Милые женщины!

Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания в день замечательного праздника - 8 марта!

Глубоко символично, что Международный женский день отмечается с приходом весны: «утро года» и женщина - два символа вечного обновления и созидания.

Пусть в вашем доме царят мир, счастье и благополучие, а сердца родных и близких будут наполнены заботой, вниманием и любовью к вам! Крепкого вам здоровья, духовной силы, мира, согласия, исполнения желаний и успехов во всех делах и начинаниях!

Нина БЕССОНОВА, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района.

С праздником весны, дорогие женщины, работающие на нашем предприятии, и те, кто ушел на заслуженный отдых! Есть в нашем календаре один совершенный особенный день - День 8 марта, когда все мужчины готовы бросить к вашим ногам все цветы мира. Счастья, радости, здоровья вам, дорогие наши женщины, пусть сбудутся все ваши мечты!

Владимир ГРИВЦОВ, генеральный директор ОАО РТО «Кировское».

В нашем коллективе работают добросовестные труженицы, грамотные специалисты, женщины, которым хочется пожелать всего самого прекрасного: здоровья, семейного счастья, душевного равновесия, любви и, конечно, терпения. С праздником вас, дорогие!

Олег ДЕМИН, генеральный директор ОАО «Новопавловскрайгаз».

Всех женщин нашего предприятия, милых и заботливых, поздравляю от имени нашего мужского коллектива и себя лично с праздником весны!

От чистого сердца хочу пожелать, Чтоб жизнь и любовь, и удачу дарила! Пусть сбудется все, что загадано было,

И все, о чем можно лишь только мечтать!

Василий ДМИТРИЕНКО, директор КПП «Кировский».

Уважаемые женщины!

Работающие и находящиеся на заслуженном отдыхе, поздравляем вас с праздником Весны - Международным Днем 8 марта!

Благополучия, добра, красоты и любви вам!

Март играет на сосульках тени,

Небо зонт раскрыло голубой.

С женским днем вас,

Ласковым и звонким,

С добрым счастьем, радостью, весной!

Светлана АЛИЕВА, главный врач ЦРБ;

Людмила ЮЩЕНКО, председатель профкома.

Милые наши неутомимые труженицы! На ваших хрупких плечах крепко держится и семья, и производство. Вы все можете, от вас зависит семейный климат, добрые отношения на работе и дома. В труде вы усердны, в делах ответственны, в любви надежны и верны. С праздником 8 марта! Всего вам самого доброго!

Мужской коллектив, правление колхоза им. Калинина.

Анатолий ШЫДКО,
генеральный директор ГУП ЖХК.

От коллектива мужчин ОАО «Пищекомбинат «Кировский» и ООО «Соната» поздравляю с праздником весны работниц этих предприятий и желаю всем здоровья и радости. Будьте любими и прекрасными!

Счастливых лет вам, теплых зим И только радостных событий, Чтоб каждый миг ваш был таким, Какого сами вы хотите!

Виктор МЕДВЕДЕВ, руководитель ОАО «Пищекомбинат «Кировский» и ООО «Соната».

Милые женщины, работницы нашего сельхозпредприятия и ветераны производства! Сегодняшний день особенный. Все весенние цветы - ваши. Все тепло своих сердец пусть мужчины дарят вам - вы заслужили это.

Пусть в вашей жизни будет много радости и удач.

Желаем вам любить и быть любимыми. Здоровья, счастья, успехов в ваших добрых делах. Без вас, женщины, мы, мужчины, не представляем своей жизни. Спасибо за все, с праздником!

Сергей ВАСИЛЬКИН, генеральный директор ОАО «Коммаяк».

60 лет Победы



В 1933 году у 13-летней Кати Мешковой арестовали отца как врага народа. Разве можно было иначе, чем как вражеский, расценить поступок крестьянина, пожелавшего самому ухаживать за двумя бычками, оставил их на личном подворье?

В дом пришли люди с винтовками. Парочку дул направили на пятьдесят “вражеских отродьев”, старшим из которых была Катя. Детей вместе с матерью поставили на краю картофельного бурта, чтобы, в случае чего, не утруждаться, и занялись реквизицией добра. Забрали все, вплоть до платков.

Справку о расстреле отца и его посмертной реабилитации семья получила много лет спустя. А тогда, чтобы выжить, ходили ночами на кладбище домашних животных, резали дохлую конину, варили и ели. Воровали картошку из чужих буртков...

После седьмого класса Катерина сшила себе две юбки из старой бабушкиной, сплела две пары лаптей и с этим приданым отправилась за 50 км - в центр родного Костюко-



Сержант медицинской службы

вичского района на Могилевщине - поступать в педучилище. Закончила его и стала воспитателем в детском доме. Познакомилась с инженером Алексеем Галановым. Свадьбу назначили на 22 июня 1941 года. Через месяц молодой муж ушел на фронт, наказав жене оставаться дома. Больше они не свиделись...

Но и дома было небезопасно. Двух Катиных сестер забрали в Германию. Анне повезло - сбежала, а Шура три года пребывала в Гамбурге.

Сама Катерина после эвакуации детдома работала в гос-

питале, многому успела научиться. И с конца 41-го по 45-й была санинструктором. Прошла Западный, Северо-Западный, Прибалтийский фронты. Демобилизовалась летом 1945-го в звании сержанта медицинской службы все той же первой отдельной тракторной роты, с которой прошла практически всю войну. Подчиняясь дорожному управлению, рота главным образом ремонтировала дороги. И седьмого ноября 1944 года Екатерина Мешкова даже была награждена знаком “Отличный дорожник”. Имеет орден Отечественной войны, медаль Жукова.

Многое приходилось делать на войне: и тушить загорательные бомбы на крышах, и рыть окопы и блиндажи, но главной задачей Катерины Ивановны оставалась первая помощь раненым.

После войны вернулась в Белоруссию, работала, вышла замуж за Александра Белоколенко, родила двоих детей. Младшего пришлось поднимать однажды муж погиб на работе.

А потом рванула Чернобыльская АЭС. Были огромные покривневшие листья смородины, огурцы, которые носили, как дрова. Людей из зоны стали выселять. Сдала свой дом государству и Екатерина Ивановна. Вот уже 12 лет живет она у старшей дочери, Тамары, в станице Марьинской. В январе отметила свое 85-летие.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ В Совете депутатов г. Новопавловска

Бюджет принят. Налог на землю утвержден.

Десять вопросов были рассмотрены на очередном заседании Совета депутатов г. Новопавловска.

Первым, что называется на свежую голову, рассматривался самый главный вопрос - о бюджете города на 2005 год. Предварительно его «от» и «до» проштудировала бюджетная комиссия депутатского корпуса во главе с Вадимом Варлыгиным.

Расклад по бюджету представила заместитель главы администрации города Елена Горбец.

В связи с изменением полномочий поселений резко изменился и бюджет. «Из нашего поля зрения выпали образовательные учреждения», - пояснила Елена Васильевна, - зато сегодня мы отвечаем за культуру, спорт, организацию пассажирских перевозок, стихийные бедствия и пожарную безопасность». Налоги на доходы и имущество физических лиц, земельный налог, штрафные санкции и остальные поступления дают предполагаемый доход в 10223 тысячи рублей. Плюс дотации и субсидии, и в итоге доходная часть бюджета должна составить 32156 тысяч рублей. А вот расходов запланировано на миллион больше. В том числе 211 тысяч - дотирование пассажирских перевозок при сохранении стоимости билета на маршрутку в 6 рублей; 13199 тысяч рублей - на субсидии населению по оплате коммунальных услуг и 5737 тысяч - в качестве компенсации коммунальному хозяйству за 10%, недополученные с населения, которое сегодня оплачивает услуги ЖКХ на 90%.

3930 тысяч заложено на содержание Дворца культуры и библиотеки. Но в этой сумме не предусмотрено ни рубля на хозяйственные расходы и ремонт. На эти нужды библиотека и Дворец должны заработать сами. На развитие физкультуры и спорта - 548 тысяч. Предусмотрены также средства на помощь малоимущим и содержание Дома ветеранов, вопрос о ликвидации последнего открыт.

Вторым по значимости рассматривался план социально-экономического развития города. О нем рассказывал другой заместитель главы администрации Анатолий Змиевский. В плане подробно расписаны строительство газовых сетей, ямочный ремонт и гравировка улиц. В районе площади Кирова в этом году должна появиться детская спортивная площадка, а на улице Ставропольской - четыре автобусных остановки. Запланированы зимнее и летнее содержание дорог, отстрел бродячих животных, приобретение и установка дорожных знаков, новой техники и спецодежды для бригады по благоустройству, озеленение, а также освещение города. Последнее, кстати, - удовольствие не из дешевых. В год на него уходит 950 тысяч рублей, а чтобы родной Новопавловск светился по полной программе, понадобилось бы и вовсе до трех миллионов. Сумма пока непосильная: на все про все пойдет 4570 тысяч рублей. На эту сумму горожане станут жить лучше в наступившем году. Однако, если удастся переложить освещение дорог федерального значения (а это улицы Гагарина и Ставропольская) на плечи края, городской бюджет вздохнет с некоторым облегчением. Возможно, его как раз и хватит, чтобы поставить светофор на оживленном перекрестке улиц Кирова и Красной. В противном случае светофор будет принесен в жертву ремонту памятника погившим в годы Великой Отечественной войны. Отремонтировать памятник к 60-летию Победы - дело святое, решили депутаты. А Владимир Филиппенко предложил: пусть все невыполненные пункты из предыдущего плана перекочуют в новый. Первым перекочепал спуск к городскому пруду между улицами Береговой и Маяковского, который давно пора заасфальтировать. Вспомнили

и предпринимателей, которые в обмен на разрешения строительства частных объектов обещали построить спортивные площадки для детей. Когда же появятся площадки, депутаты спросят у предпринимателей на следующем заседании.

Было также утверждено штатное расписание Совета

депутатов из трех человек:

председателя, секретаря и водителя - и администрации города,

где введена новая единица, специалист по культуре и спорту, и новая структура управления администрации.

В ней теперь всего три отдела: общий, отдел учета и имущественно-правовых отношений. Всего в

штате - 22,5 ставки.

Решено увеличить зарплату

работникам бригады по благоустройству.

Работники первого разряда будут получать не меньше прожиточного минимума, установленного в крае за третий квартал 2004 года, то есть 2172 рубля.

По вопросу безвозмездной передачи в собственность муниципального района имущества, проще говоря - образовательных учреждений города - выступил заместитель главы администрации района Сергей Бондарев. Он зачитал справку, полученную из Министерства имущественных отношений края, где со ссылкой на статьи и пункты федеральных законов расписана схема передачи имущества. Альтернативы не дано: если поселение не хочет отдавать здание, оно должно закрыть находящуюся в нем школу или детский сад и перепрофилировать здание под другое учреждение.

Единогласно, как и все предыдущие вопросы, была утверждена ставка земельного налога на земли, находящиеся в ведении муниципального образования.

В соответствии со 141 Федеральным законом она увеличена в 1,1 раза. Бурное обсуждение вызвало предо-

дложение от всей души

У нас все классные!

Методобъединение есть в каждой школе. Наше удивительно тем, что, имея условное название «Филология», объединяет преподавателей не только русского языка и литературы, но и истории, иностранного языка. Школа наша маленькая, и семья человек - цифра для объединения солидная.

Ну что, давайте знакомиться?

У нас на всех 12 детей и трое внуков, нам в складчину больше 280 лет - значит, мы старше МГУ! У нас есть Телец и Овен, Водолей и Весы, Козерог и целых два Скорпиона. На наше методобъединение приходится три домашних компьютера с Интернетом, а общаться с этой «машиной будущего» умеют все без исключения.

Члены нашей «Филологии» - не только прекрасные учителя, они интересны и вне уроков. Очень приятно, что между нами давно сложились теплые дружеские взаимоотношения. Перед днем рождения каждого мы сочиняем песни-пародии, частушки, тайно репетируем и - сюрприз готов! Кто-то пишет стихи, рисует.

О женщинах в преддверии 8 Марта хочется сказать особо.

Лидия Лепп с супругом (кстати, Ян Петрович тоже член нашего методобъединения) отметили серебряную свадьбу. Помогают воспитывать внуков, учат сына-студента. Лидия Васильевна - мас-

терика по приготовлению необычных салатов.

У Светланы Викторовны Гайдей трое детей, но она находит время еще и вышивать подушечки крестиком и прекрасно выглядеть!

Елена Катович по молодости лет легка на подъем во всем, поддержит любое начинание в коллективе. Любят танцевать и путешествовать, в методобъединение привозят сувениры и рассказы об увиденном. В феврале она названа «Самым классным классным» на районном конкурсе «Учитель года России - 2005».

А Елена Чекалина стала победителем такого конкурса в прошлом году и приняла участие в краевом этапе.

Я поздравляю милых мам, своих коллег, с первыми цветами и яркими лучами весеннего солнца, с теплыми улыбками очарованных прохожих! Удачи вам, успехов в работе, настроения, новых свершений и увлечений!

Таисия ПОТЕМКИНА, председатель методобъединения с Орловка.

◆ Знай наших!

В числе призеров

В Ставрополе во Дворце творчества прошла церемония награждения призеров краевой олимпиады школьников. В число призеров вошли и кировчане.

В области информатики не первый раз в тройку сильнейших входит юный изобретатель и рационализатор из Советской Алексей Саварцов. Занимается с ним В.П. Козменко.

Учитель технологии Комсомольской школы Л.К. Форова подготовила не одного победителя краевых и даже всероссийских олимпиад. Ее новая ученица, Рита Данилова, тоже в числе лучших.

А в олимпиаде по географии хорошие знания показал гимназист Леонид Пак (учитель Т.В. Поркуянова).

Наталья НЕСТЕРЕНКО, заведующая методабинтом районного отдела образования.

Чтобы мамы улыбнулись

Не забудут о вдовах ветеранов Великой Отечественной войны и в селе Горнозаводском, о них со сцены Дворца прозвучит небольшой рассказ.

Подготовлены приятные сюрпризы и для мам, чьи сыновья сегодня служат в армии. Уже много лет работает в ДК клуб «Дом, в котором живут солдаты», руководит им Виктория Денисенко. Специально к 8 Марта многие солдаты прсылают сюда поздравления для своих любимых мам, нередко в стихах.

Перед зрителями выступят театральный кружок и клуб сатиры и юмора, хор «Селянка» и другие самодеятельные коллективы. Обязательно примут участие в концерте и ребята из филиала Советской детской музыкальной школы.

Валентина БУЯНОВА, художественный руководитель ДК

Оксана ВОРОПАЕВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 7 по 13 марта

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 7

1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 X/f «Земля до начала времен»
6.40 Комедия «Год теленка»
8.20 Службу Отчизне!
8.50, 14.20 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 D/f «Без слезам Москва повергала»
12.10 Мелодрама «Принцессы на бобах»
14.50 Е. Плющенко. Бесконечная дуэль
15.30 Смех, да и только!
17.00, 18.10 Аль Бано и звезды

ды российской эстрады
19.30, 21.20 X/f «Москва слезам не верит»
21.00 Время
22.50 Вера Алентова, Владимир Меньшов, Алексей Баталов, Олег Табаков и другие - 25 лет спустя
0.00 Триллер «Стрекоза»
2.00 Триллер «Малхолланд Драйв»

Россия

6.50 Сказка «Садко»
7.15 M/f «Крашеный лис»
7.25 Колossalное хобяство
7.40 Военная программа
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Студия «Здоровье»
8.50 ТВ-Бingo-шоу

9.05 Диалоги о животных
10.00 Вокруг света
11.20 Пирамида
11.50 Городок
12.20 Сам себе режиссер
13.15 Парламентский час
14.20 Фильм №33
15.00 Мелодрама «Рам и Лакшман»
18.05 «Аншлаг» на Черном море
20.25 Мелодрама «Женская интуиция»
22.00 Комедия «Ослепленный желаниями»
0.40 X/f «У зеркала два лица»

НТВ

5.45 Комедия «Берегите женщины»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, Сегодня

REN TV

8.30, 3.10 Музканал
7.30, 4.10 D/f «Дикая планета»
8.25, 8.50, 9.15, 9.40 Мультсериалы
11.10 T/c «Вовочка-3»
11.45 T/c «Домик с собачкой»
14.00 Комедия «Одиноким представляется общежитие»
16.20 Женский взгляд
18.55 Своя игра
17.55 T/c «Бальзаковский возраст, или Все мужики сбо...»
19.35 T/c «Легенда о Тампаке»
21.45 X/f «Займемся любовью»
23.40 Концерт
1.05 Журнал «Лиги чемпионов

THT

7.00 T/c «Наша секретная жизнь»
7.50 Каламбур
8.20 T/c «Джинс и Вустер»
8.50 Живоносный источник
9.05 Фигли-Мигли
9.25 Маски-шоу
10.00 Комедия «Любовь должна быть случайна»
13.50, 17.00 Мелодрама «Сказки, что любишь»
16.00, 21.00, 1.15 Дом-2
19.15 Без купюр
19.30 Песни из любимых индийских фильмов
20.00 Школа ремонта
22.0 Комедия «Искожусума от любви»

ТВЦ

6.20 X/f «Тысяча и одна ночь»
8.05 Песенка года
8.30 Православная энцикл.

Попадил

9.45 АБВГДейка
10.10 M/f «Птицы Тары»
10.20 Без репетиций
10.50 Пятая передача
11.05 Городское собрание
11.45, 14.45, 19.00, 22.00 События
12.00 Солнечный круг
12.30 X/f «Истина, любовь и красота»
15.05 Мультипарад
15.45 Парк юмора
16.35 Шире круг
18.15 Комедия «Стряпуха»
20.40 «Моя Богиня». Портрет народного артиста России Александр Серов
22.15 Мелодрама «Не уходи!»
0.45 X/f «Источник наслаждений»
2.30 X/f «24 часа из жизни женщины»

Вторник, 8

1 канал

6.10, 12.00, 18.00 Новости
6.10 Комедия «Попушка для родителей»
8.10 Комедия «Гусарская Баллада»
10.10 Смак
11.10 D/f «Кенское счастье»
12.10 «Кумиры» + кумиры
13.20 D/f «Мужская работа в юбках»
14.10 «Вам, дорогие девочки!» Весенний «Бралаша»
14.40 С улыбкой о главном

16.10, 18.10 Пенси для любящих
19.20 «Титаник»
23.00 Премьера «Титаник: Призрак бездны»
0.50 Триллер «Последний танец»
2.30 Триллер «Марни»
5.10 Неизвестная планета

Россия

5.55 Комедии «Суета суеты»
7.15 Мелодрама «Женская интуиция»
9.25 Комнаты смеха
10.20 Комедия «Будьте моими мужами»

12.00 «Три мушкетера», Музфильм
14.00, 17.00 Вести
14.20 Мелодрама «8 марта»
16.20 Комедия «Самогонщики» + «Пес Барбос и необычный кросс»
17.10 Праздничный концерт «Все звезды для любимой»
19.40 Беби, вперед! Большой новый концерт
22.45 X/f «Фанфан-тильпан»
0.40 Комедия «Образцовый самец»

НТВ

6.10 Мультфильм

6.35 Комедия «Музыкальная история»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

REN TV

6.30, 3.15 Музканал
7.00, 7.25, 7.50 Мультсерии
8.20 Комедия «Бабник-2»
9.45 T/c «Нина», 1-8 серии
19.30 «24»
20.00 Комедия «Сладьба лучшего друга»
22.00 T/c «Солдаты»
23.15 Комедия «Секретарша»

1.30 Драма «Так поступают все женщины»
1.45 Артем

ТВЦ

1.30 Футбольный клуб
1.45 Концерт
18.20 Рублевские жены
18.50 X/f «Ночные забавы»
19.35 T/c «Легенда о Тампаке»
21.40 «Помниши, девочка?»
22.35 Футбол. «Челси» (Англия) – «Барселона» (Испания)

ТВЦ

8.55 Комедия «Стряпуха»
9.10 Мультипарад
9.45 Настроение
11.00, 14.45, 20.45 События
11.20 Народные средства
11.45 X/f «Женщины»
13.50 Два роля
15.05 Мадемуазель Оркестр
16.15 «Восьмидесятакий день». Праздничный концерт
18.30 X/f «О любви в любую погоду»
21.20 Детектив «Кинская логика-4»
23.35 Деликатесы
0.15 X/f «Основной инстинкт»

Среда, 9

1 канал

6.00, 12.00, 18.00 Новости
9.20 X/f «Леди-ястреб»
11.30 Дисней-клуб
12.20 T/c «Рожденная революцией»
13.30 D/f «Савелий Крамаров. Дженртъмен удача»
14.30 Угадай мелодию
15.20 T/c «Сыщик без лицензии»
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 X/f «Богатство»
18.40 T/c «Клон»
19.00 T/c «Женский роман»
21.00 Время
22.30 T/c «Хиромант»

22.40 Специрасследование, «Эпидемия на пороге»
23.30 Ночное «Время»
23.50 D/f «Артем Боровик. Последний полет»
0.30 Сканер
1.00 D/f «Оружие Второй мировой войны»
1.20 Комедия «Прощай, любовь»

Россия

5.00 Доброе утро. Россия!
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45, 20.55 T/c «Тайны следствия»
9.45 Курская дуга. Планы на лето
10.45, 13.45, 19.45 Дежурная часть
11.45, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
23.30 «Линии судьбы»
12.50 Что хочет женщина
14.30 Частная жизнь
15.30, 22.00 Боевик «Джокер»
17.00 Кулагин и партнеры
17.45 T/c «Кармелита»
18.45 T/c «Исцеление любовью»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

22.00, 0.00 Сегодня
9.05 T/c «Она написала убийство»
10.15 Особо опасен!
10.55 Кулинарный поединок
11.55 Квартирный вопрос
13.40 Комедия «Вас вызывает Таймыр»
16.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие
16.20 Принцип домино
17.30 T/c «Адвокат»
19.45 Подробности
20.50 Спокойной ночи, малыши!

22.20 T/c «Легенда о Тампаке»
22.40 K Барберу!
0.15 X/f «Белые ночи»

9.35, 13.00, 17.00, 18.00 Час суда
9.30, 12.30, 18.30, 23.15 – «24»
9.15 Комедия «Сладьба лучшего друга»
11.55 D/f «Дикая планета»
15.40 T/c «Паэррайджерс»
16.00 T/c «Мятежный дух»
20.00 Комедия «Эрнестигрант в баскетбол»
23.45 Веселые баскеты
0.00 Комедия ужасов «Каннибалы Миозилы»
2.15 криминальное чтиво

ТВЦ

6.20 T/c «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.10 Глобальные новости
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40,
13.05 Мультсериалы
8.30 Вперед, к новоселью!
8.55, 19.15 Без купюр

погоду»

11.10 Чемпионат мира по мотогонкам
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.20 События
13.30 Телемагазин
14.00 Голод
15.00 T/c «Моя прекрасная толстушка»
16.00, 21.00, 0.40 Дом-2
17.00, 20.00 «Окна»
18.00 Д/д «Цена любви»
19.00 Кинотеатр «Россия» представляет
19.30, 1.10 Москва: инструкция по применению
22.00 Комедия «Две – это слишком»
1.40 Наши песни

ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение
8.45 Газетный дождь
9.00 X/f «О любви в любую

Четверг, 10

1 канал

6.00 Канал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 18.00 Новости
9.20, 21.30 T/c «Хиромант»
10.30, 18.40 T/c «Клон»
11.30 Дисней-клуб
12.20 T/c «Рожденная революцией»
13.30 Специрасследование
14.30 Угадай мелодию
15.20 T/c «Сыщик без лицензии»
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 X/f «Богатство»
18.50 T/c «Женский роман»
21.00 Время
22.40 Человек и закон

23.30 Ночное «Время»
23.50 Теория невероятности
0.20 Гени и злодеи
0.50 D/f «Пеле»
1.40 X/f «Разрушенный дворец»

Россия

5.00 Доброе утро. Россия!
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 T/c «Тайны следствия»
9.45 Курская дуга. Перелом
10.45, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Мусульмане
12.00 Вся Россия
12.15 Городок
12.45 В поисках приключений

12.50 Что хочет женщина
14.30 Частная жизнь
15.30, 22.00 Боевик «Джокер»
17.00 Кулагин и партнеры
17.45 T/c «Кармелита»
18.45 T/c «Исцеление любовью»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

10.20 Тайны разведки
10.55 Комедия «Герой ее романа»
13.40 X/f «Ко мне, Мухтар!»
16.30, 18.35 Чрезвычайное происшествие
16.20 Принцип домино
17.30 T/c «Адвокат»
19.35 Боец «Огонь из приступов»
22.40 Совершенно секретно
23.35 Комедия «Новичок»
2.10 Кино: это правда

REN TV

6.30, 2.40 Музканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00 Мультсерии
8.25, 13.00, 17.00, 18.00 Час суда
9.30, 12.30, 18.30, 23.15 – «24»
9.50 Комедия «Эрнест играет в баскетбол»
10.50 Драма «Девушка с жемчужной сережкой»

9.30 Комедия «Две – это слишком»
13.30 Телемагазин
14.00 Голод
15.00 T/c «Моя прекрасная толстушка»
16.00, 21.00, 1.20 Дом-2
17.00, 20.00 «Окна»
18.00 Школа ремонта
19.00 Кинотеатр «Россия» представляет

ТВЦ

19.05 Информация. Факты
19.40, 1.15 Москва: инструкция по применению
22

